

# Наш кандидат в депутаты Совета Союза

(Из биографии А. Ф. Борисова)

Александр Филиппович Борисов родился в 1908 году в семье крестьянина-середняка в деревне Староселье Кричевского района Могилевской области БССР.

В 1926 году, через два года после окончания средней школы, он поступил в Ленинградский горный институт, который окончил в 1931 году, и был направлен на строительство одного из гигантов черной металлургии — Кузнецкого металлургического комбината.

Молодой инженер-металлург, комсомолец Борисов скоро становится прорабом на строительстве доменного цеха.

В течение четырех лет он строит кузнечные домны, из месяца в месяц повышая темпы строительства, принимая активное участие в совершенствовании конструкции доменных печей.

В 1935 году тов. Борисов переходит на работу в доменный цех, где вначале, с целью освоения практики доменного производства, работает в качестве горнового. Затем он становится мастером, начальником смены, зам. начальника цеха и, наконец, начальником доменного цеха Кузнецкого металлургического комбината.

В 1939 году тов. Борисов вступает в ряды большевистской партии и с тех пор, где бы он ни работал, куда бы его ни послала наша партия, он показывает себя стойким коммунистом, преданным борцом за великое дело Ленина—Сталина.

В годы Великой Отечественной войны тов. Борисов отдает все свои силы и знания для того, чтобы дать как можно больше металла для нужд нашей героической Советской Армии. Советское правительство высоко оценило самоотверженный труд тов.



Борисова, наградив его орденом Ленина.

В 1945 году тов. Борисов назначается начальником крупнейшего в нашей стране доменного цеха Магнитогорского металлургического комбината имени товарища Сталина. Здесь с новой силой развертываются способности советского инженера. Он постоянно совершенствует технику и организацию производства.

Тов. Борисов проявляет исключительную заботу об учебе кадров доменного цеха, принимает личное участие в подготовке и переподготовке горновых, доменщиков, масте-

ров, проводит большую работу по внедрению в производство передового стахановского опыта, по повышению культуры производства.

В течение послевоенной Сталинской пятилетки на Магнитогорском металлургическом комбинате проводятся крупные мероприятия по увеличению производительности доменных печей, по повышению качества и снижению себестоимости продукции. В результате магнитогорский чугуном стал самым дешевым чугуном в стране, а доменный цех комбината завоевывает почетное звание лучшего доменного цеха Советского Союза.

В 1951 году тов. Борисову за коренное усовершенствование технологии и управления производством присуждается Сталинская премия.

В июне 1951 года тов. Борисов был назначен главным инженером ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени Магнитогорского металлургического комбината имени товарища Сталина, а в сентябре текущего года — директором комбината.

Александр Филиппович Борисов принимает активное участие в общественной жизни. Он является членом бюро Магнитогорского горкома ВКП(б), депутатом городского Совета депутатов трудящихся, деятельно участвует в распространении политических и научных знаний, часто выступая с докладами и лекциями перед трудящимися.

Верный сын народа, Всесоюзной большевистской партии, тов. Борисов — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

## Воспитатель молодых кадров металлургов

Коллектив доменщиков Сталинской пятилетки на своем предвыборном собрании единодушно выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР директора Магнитогорского металлургического комбината Александра Филипповича Борисова.

С большим удовлетворением доменщики узнали, что Окружная избирательная комиссия Магнитогорского избирательного округа № 327 зарегистрировала кандидатуру т. Борисова для баллотировки в депутаты Верховного Совета СССР по нашему округу.

Мы, доменщики, хорошо знаем Александра Филипповича. В течение шести лет он руководил цехом, упорно и неустанно сплачивал коллектив, помогал решительно устранять имеющиеся недостатки.

Александр Филиппович Борисов прежде всего сам очень много работал над разрешением проблем доменного производства.

Он и рабочим привил эту любовь к книге, требовал, учил их думать, как поднять производство выплавки чугуна, добиться

ровного форсированного хода доменных печей. Тов. Борисов чутко и отзывчиво относится к каждому запросу, к предложениям рабочих, помогает найти выход из затруднительного положения, поправляет в нужных случаях.

Под руководством т. Борисова рапорт у нас стал подлинной технической школой. Здесь собираются мастера, бригады и совместно разбирают самые сложные вопросы доменного производства, случаи нарушения технологии ведения доменной печи.

Тов. Борисов приучил каждого доменщика делать ту или иную операцию не механически, а осмысленно, с меньшей затратой сил и времени и с большей пользой для дела. В решении многих вопросов он искал новые пути, внедрял новую передовую технологию. С приходом в цех т. Борисова у нас из года в год росло производство чугуна, улучшились технико-экономические показатели. Мы резко снизили выход некондиционного чугуна и цех наш не один раз выходил победителем во Всесоюзном социали-

стическом соревновании, завоевал почетное звание цеха коллективной стахановской работы.

Тов. Борисов не только талантливый металлург-доменщик, но и умелый воспитатель коллектива, особенно молодежи. Работая в нашем цехе, он часто выступал на комсомольских собраниях перед молодежью, помогал молодым доменщикам полюбить свою профессию. Он непосредственно на рабочих местах разъяснял значение той или иной операции, давал деловые советы, подводил человека к тому, что надо учиться. И у нас почти все рабочие в цехе учатся — в стахановских школах, институтах, техникумах, в кружках.

В день выборов депутата в Верховный Совет СССР мы, молодые доменщики, с большой радостью будем голосовать за достойного кандидата металлургов — инженера-новатора Александра Филипповича Борисова.

**А. ЛИСЕНКОВ, мастер второй доменной печи.**

## На избирательном участке

Развертывая подготовку к выборам в Верховный Совет СССР, партийная организация внутризаводского железнодорожного транспорта подобрала и утвердила агитаторов для работы среди населения 57-го избирательного участка.

В начале октября мы провели семинар агитаторов, на котором обсудили, как лучше организовать работу с избирателями.

6 октября состоялся массовый выезд агитаторов на избирательный участок. Они разъяснили избирателям «Положение о выборах в Верховный Совет СССР». Особенно активно работают агитаторы, вагонной службы (секретарь парторганизации т. Гармашев), службы пути во главе с секретарем парторганизации т. Середняковой и другие.

Агитаторы тт. Егорова, Макаркин, Лисачкин, Иловайский и другие вдумчиво, обстоятельно готовятся к каждой беседе с избирателями, добросовестно ведут агитационную работу.

После опубликования в печати ответа товарища И. В. Сталина корреспонденту «Правды» насчет атомного оружия агитаторы читали этот документ избирателям, разъясняли его значение.

8 октября мы открыли агитпункт. Наши активисты во главе с заведующим агитпунктом т. Лебедевым заботливо оборудовали и украсили его. Избиратели охотно приходят сюда почитать свежие газеты, журналы. В передвижной библиотеке можно почитать книги.

Сейчас агитаторы знакомят избирателей с биографией кандидата в депутаты Верховного Совета СССР — товарища Борисова, призывая их в день выборов голосовать за т. Борисова — кандидата блока коммунистов и беспартийных.

Нельзя умолчать о том, что некоторые партийные организации — службы связи, движения медлят с развертыванием работы среди населения. Секретарям партийных организаций тт. Мишанову и Манину необходимо принять меры к оживлению работы агитаторов.

**М. НОГИН, заместитель секретаря партбюро ЖДТ.**

## Лучшие коллективы художественной самодеятельности выехали в Москву

В столице нашей Родины — Москве проходят заключительные концерты Всесоюзного смотра художественной самодеятельности. Для участия в этих концертах приглашены лучшие коллективы самодеятельности Магнитогорского Дворца культуры металлургов. На днях в Москву выехали оркестр народных инструментов в составе 70 музыкантов (дирижер И. Минин) и 20 членов танцевального коллектива (балетмейстер т. Штейн).

## Уголок физкультурника

Приветливо, уютно выглядит красный уголок отдела технического контроля. Заботливые руки активистов украсили его лозунгами, плакатами, цветами. Хорошо оформлена Доска почета и витрина «Лучшие люди цеха». Красиво, со вкусом оформлена сцена.

Всеобщее внимание привлекает «Уголок физкультурника. На столе, покрытом красной скатертью, мы видим многочисленные грамоты, которыми отмечены успехи физкультурников отдела за последние два года. Только в этом году им присуждены первые места по конькам, и как победителям в заводской эстафете. Хорошие результаты имели волейболисты, велосипедисты, футболисты цеха. Эти успехи также отмечены грамотами.

Здесь же собраны призы, которые вместе с грамотами вручались физкультурным коллективам: хрустальная ваза, скульптура, фигуры лыжника, конькобежца и другие.

**Е. РУДЕНКО.**

## Лекции в помощь самостоятельно изучающим

Заводской партийный комитет организует цикл лекций в помощь самостоятельно изучающим марксистско-ленинскую теорию.

Восьмого октября группа самостоятельно изучающих прослушала в библиотеке металлургов (Правый берег) лекцию на тему «Манифест коммунистической партии — программный документ марксизма», которую прочла внештатный лектор парткома, инженер центральной заводской лаборатории т. Боровик.

**Редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.**

**ОТКРЫТ ПРИЕМ ПОДПИСКИ НА 1952 г. НА ГАЗЕТЫ „Магнитогорский рабочий“ и „Магнитогорский металл“**

Подписка принимается в отделе «Союзпечати», во всех почтовых отделениях города, общественными уполномоченными предприятий и учреждений, а также всеми почтальонами.

Подписная цена газеты «Магнитогорский металл» на год 15 рублей 60 копеек.

В целях лучшего обслуживания трудящихся комбината драматический театр им. Пушкина производит предварительную продажу билетов в здании заводоуправления с 11 часов до 2-х часов дня ежедневно, кроме выходных дней.

Завком.